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Ata da Primeira Sessão Ordinária, do Terceiro     
Período Legislativo, da Oitava Legislatura. 

                                                                 Aos quatro dias do mês de Fevereiro de dois mil e 
quinze, às vinte horas, no Plenário Daury Riva da Câmara Municipal de Juara – Estado de 
Mato Grosso, reuniram-se os membros que compõem o Poder Legislativo Municipal, 
para a realização da Primeira Sessão Ordinária, do Terceiro Período Legislativo, da 
Oitava Legislatura. Constatada a presença dos Senhores Vereadores: João Cândido de 
Oliveira– Presidente, Francisco Valtênio Sales Ferreira – Primeiro Secretário, Jeremias 
da Silva Alves – Segundo Secretário, José Geraldo Rodrigues Neto, Lourival de Souza 
Rocha, Marta Lucia Pereira de Souza Sinhorin, Mauro Cezar dos Santos, Nilza da Rocha 
Carmo Dias e Valdir Leandro Cavichioli. O Presidente cumprimentou todos os presentes 
e informou que esta sessão seria uma sessão solene, mas devido as necessidades do 
município seria uma sessão só para iniciar os trabalhos legislativos, na qual somente o 
pastor e o prefeito municipal fariam uso da palavra e logo após estará iniciando a 
primeira sessão ordinária do terceiro período legislativo. Nesse momento convidou o 
Prefeito Municipal para compor a mesa. Em seguida convidou o Pastor Silvio para fazer 
uma oração e abençoar todos os presentes. O pastor leu um trecho da bíblia e abençoou 
todos os presentes. O Presidente convidou o prefeito municipal para fazer uso da 
palavra e o mesmo realizou uma explanação de seu trabalho a frente do executivo e 
disse que estava otimista com o novo governo estadual e espera que ele faça um ótimo 
trabalho. O presidente agradeceu o pastor e o prefeito municipal e solicitou que ambos 
ocupassem seus lugares no auditório da câmara municipal. Em seguida o presidente 
abriu a sessão ordinária dizendo. Sobre a proteção de Deus em nome da Comunidade 
Juarense, declarou aberta a sessão. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário a 
conferência das assinaturas na ata da sessão anterior, o qual informou seis assinaturas, 
dada por aprovada. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura das matérias 
recebidas no Pequeno Expediente. Ofício nº 082/2014(zero oitenta e dois/dois mil 
e quatorze) da Prefeitura Municipal – Encaminhando o Balancete Financeiro da 
Prefeitura Municipal, referente ao mês de Novembro de 2014(dois mil e quatorze). 
Ofício nº 002/2015(zero zero dois/dois mil e quinze), da Prefeitura Municipal – 
Encaminhando os Decretos nº 921/2015(novecentos e vinte e um/dois mil e quinze) e 
922/2015(novecentos e vinte e dois/dois mil e quinze), que tratam do reajuste aos 
benefícios mantidos pelo PREV-JUARA, e o salário mínimo a partir de 1º(primeiro) de 
janeiro de 2015(dois mil e quinze). Ofício Circular nº 12/2015(doze/dois mil e 
quinze), do Conselho Tutelar – Encaminhando Relatório dos casos atendidos no 
período de primeiro de dezembro de dois mil e quatorze a trinta e um de dezembro de 
dois mil e quatorze). Ofício nº 07/2015(zero sete/dois mil e quinze), da 
Concessionária Águas de Juara – Encaminhando Relatório do controle de qualidade de 
água para consumo humano referente ao mês de dezembro de 2014(dois mil e 
quatorze). Oficio n.º 001/2015(zero zero um/dois mil e quinze) – Secretaria 
Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão, informando a liberação de 
recursos para a Prefeitura Municipal de Juara: Construção do Centro Esportivo, no 
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valor de R$ 21.255,00 (vinte e um mil duzentos e cinqüenta e cinco reais). - Construção 
de Unidade Básica de Saúde no valor de R$ 130.000,00 (cento e trinta mil reais). 
Comunicado Ministério da Educação: Informando a liberação de recursos para a 
Prefeitura Municipal de Juara, conforme programas: - Referencia n.º 001460(zero 
zero um, quatrocentos e sessenta) de 20(vinte) de Janeiro de 2015(dois mil e 
quinze). -Programa Quota, no valor de R$- 34.690,80(trinta e quatro mil seiscentos e 
noventa reais e oitenta centavos). - Referencia n.º 304265(trezentos e quatro 
duzentos e sessenta e cinco) de 08(oito) de dezembro de 2014(dois mil e 
quatorze). - Programa Quota, no valor de R$- 33.914,20(trinta e três mil novecentos e 
quatorze reais e vinte centavos). - Referência n.º 314478(trezentos e quatorze 
quatrocentos e setenta e oito) de 08(oito) de janeiro de 2015(dois mil e quinze). – 
Programa Alimentação Escolar - EJA, no valor de R$ 570,00 (quinhentos e setenta 
reais). - Programa Alimentação Escolar – Ensino Fundamental, no valor de R$ 
6.858,00 (seis mil oitocentos e cinqüenta e oito reais). - Programa Alimentação 
Escolar - AEE, no valor de R$ 290,00 (duzentos e noventa reais). - Programa 
Alimentação Escolar – Creche, no valor de R$ 8.120,00 (oito mil cento e vinte reais). - 
Programa Alimentação Escolar – Pré-Escola, no valor de R$ 7.800,00 (sete mil e 
oitocentos reais). - Programa Mais Educação – Fundamental, no valor de R$- 828,00 
(oitocentos e vinte e oito reais). -Programa PNATE, no valor de R$- 11.218,55 (onze mil 
duzentos e dezoito reais e cinqüenta e cinco centavos). - Programa Quota, no valor de 
R$- 34.276,51 (trinta e quatro mil duzentos e setenta e seis e cinqüenta e um centavos). 
O vereador João Pinto proferiu a leitura das indicações n.º 001 a 004/2015(zero zero 
um a zero zero quatro/dois mil e quinze). A vereadora Marta do Banco do Brasil 
proferiu a leitura da indicação n.º 005/2015(zero zero cinco/dois mil e quinze). O 
vereador Lorão Macarena proferiu a leitura das indicações n.º 006 a 009/2015(zero 
zero seis a zero zero nove/dois mil e quinze). O vereador Jeremias proferiu a leitura da 
indicação n.º 010/2015(zero dez/dois mil e quinze). O vereador Chico do Indea proferiu 
a leitura das indicações n.º 011 a 013/2015(zero onze a zero treze/dois mil e treze). O 
vereador Maurinho Som proferiu a leitura da indicação n.º 014/2015(zero 
quatorze/dois mil e quinze). A vereadora Nilza Paraná proferiu a leitura da indicação n.º 
015/2015(zero quinze/dois mil e quinze). Não havendo mais matérias e nem 
vereadores inscritos no Pequeno Expediente, passamos ao Grande Expediente. – O 
Presidente passou as mãos do primeiro secretário para leitura: – Projeto de Lei 
Municipal nº 001/2015(zero zero um/dois mil e quinze) – Institui gratificação pela 
responsabilidade técnica junto ao Programa DST/HIV AIDS. – Projeto de Lei Municipal 
nº 002/2015(zero zero dois/doi8s mil e quinze) – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal de Juara, a abrir credito especial na Lei Municipal nº 2.479(dois mil 
quatrocentos e setenta e nove) de 29(vinte e nove) de dezembro de 2014(dois mil e 
quatorze), que dispõe sobre o orçamento para o exercício de 2015(dois mil e quinze). – 
Projeto de Lei Municipal nº 003/2015(zero zero três/dois mil e quinze) – Aprova o 
Plano Municipal de Educação – PME e dá outras providências. – Projeto de Lei do 
Legislativo nº 001/2015(zero zero um/dois mil e quinze) – Altera o Parágrafo 
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Único, do Art. 1º(primeiro), da Lei Municipal nº 2.331(dois mil trezentos e trinta e um), 
de 12(doze) de dezembro de 2013(dois mil e treze) – Dispõe sobre a Verba 
Indenizatória do exercício parlamentar e dá outras providências. – Projeto de Lei do 
Legislativo nº 002/2015(zero zero dois/dois mil e quinze) – Altera a Lei Municipal 
nº 1.965(mil novecentos e sessenta e cinco), de 19(dezenove) de novembro de 
2008(dois mil e oito), que regulamenta o valor e a forma de pagamento de diárias aos 
Vereadores e demais funcionários da Câmara Municipal de Juara. – Projeto de 
Resolução nº 002/2015(zero zero dois/dois mil e quinze) – Institui a composição 
das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Juara – Estado de Mato Grosso, 
para o biênio 2015/2016(dois mil e quinze/dois mil e dezesseis), e dá outras 
providências. – Requerimento nº 010/2015(zero dez/dois mil e quinze) – 
Requerendo a tramitação em Regime de Urgência ao Projeto de Lei do Legislativo nº 
001/2015(zero zero um/dois mil e quinze). – Requerimento nº 011/2015(zero 
onze/dois mil e quinze) – Requerendo a tramitação em Regime de Urgência ao Projeto 
de Lei do Legislativo nº 002/2015(zero zero dois/dois mil e quinze). – Requerimento 
nº 012/2015(zero doze/dois mil e quinze) – Requerendo a tramitação em Regime de 
Urgência e a Dispensa dos Pareceres ao Projeto de Resolução nº 002/2015(zero zero 
dois/dois mil e quinze). – Requerimento nº 013/2015(zero treze/dois mil e quinze) 
– Requerendo a tramitação em Regime de Urgência e a Dispensa dos Pareceres ao 
Projeto de Lei Municipal nº 002/2015(zero zero dois/dois mil e quinze). A vereadora 
Marta do Banco do Brasil e os vereadores Zé Moleque, Lorão Macarena e Leo Boy, 
dispensaram a palavra. Não havendo vereadores inscritos no Grande Expediente, 
passamos a Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário a conferência 
das assinaturas no Termo de Presença, o qual informou nove assinaturas. Havendo 
Quorum, o Presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura das matérias. – Projeto 
de Lei Municipal nº 002/2015(zero zero dois/dois mil e quinze) – Autoriza o Poder 
Executivo Municipal de Juara, a abrir credito especial na Lei Municipal nº 2.479(dois mil 
quatrocentos e setenta e nove) de 29(vinte e nove) de dezembro de 2014(dois mil e 
quatorze), que dispõe sobre o orçamento para o exercício de 2015(dois mil e quinze). O 
vereador Leo Boy solicitou a leitura do projeto na íntegra por ele não conter copia do 
projeto, o que foi feito pelo primeiro secretário. O Presidente solicitou ao primeiro 
secretário a leitura da justificativa do projeto o que foi feito pelo primeiro secretário. 
Esta em única discussão o Regime de Urgência ao Projeto de Lei Municipal nº 
002/2015(zero zero dois/dois mil e quinze). Terminada a discussão, esta em votação, 
quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, 
conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho, Favorável; Vereadora 
Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; 
Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão Macarena, Favorável; Vereadora 
Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade o 
Regime de Urgência. – Requerimento nº 013/2015(zero treze/dois mil e quinze) – 
Requerendo a Dispensa dos Pareceres ao Projeto de Lei Municipal nº 002/2015(zero 
zero dois/dois mil e quinze). Esta em única discussão o Requerimento. O vereador 
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Chico do Indea disse que o requerimento é para a dispensa dos pareceres das comissões 
para que o projeto possa ser aprovado nesta data, devido a urgência dos trâmites do 
projeto. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie 
favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por 
vereador. Vereador Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé 
Moleque, Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; 
Vereador Lorão Macarena, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo 
Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade o requerimento. – Projeto de Lei Municipal 
nº 002/2015(zero zero dois/dois mil e quinze) – Autoriza o Poder Executivo 
Municipal de Juara, a abrir credito especial na Lei Municipal nº 2.479(dois mil 
quatrocentos e setenta e nove) de 29(vinte  e nove) de dezembro de 2014(dois mil e 
quatorze), que dispõe sobre o orçamento para o exercício de 2015(dois mil e quinze). 
Esta em única discussão o Projeto. O vereador Leo Boy disse que solicitou a leitura na 
íntegra porque a dotação já está na conta da prefeitura e solicitou a secretaria executiva 
que solicitasse do executivo municipal cópia do processo licitatório do projeto acima 
mencionado. Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie 
favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por 
vereador. Vereador Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé 
Moleque, Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; 
Vereador Lorão Macarena, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo 
Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade o projeto. – Requerimento nº 
012/2015(zero doze/dois mil e quinze) – Requerendo a tramitação em Regime de 
Urgência e a Dispensa dos Pareceres ao Projeto de Resolução nº 002/2015(zero zero 
dois/dois mil e quinze). Esta em única discussão o Requerimento. Terminada a 
discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for 
contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador 
Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; 
Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão 
Macarena, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. 
Aprovado por unanimidade o requerimento. – Projeto de Resolução nº 
002/2015(zero zero dois/dois mil e quinze) – Institui a composição das Comissões 
Permanentes da Câmara Municipal de Juara – Estado de Mato Grosso, para o biênio 
2015/2016(dois mil e quinze/dois mil e dezesseis), e dá outras providências. O 
presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura na íntegra, o que foi 
prontamente realizado. Esta em única discussão o Projeto de Resolução. O vereador 
Lorão Macarena solicitou ao presidente a retirado de seu nome das comissões porque 
ele não quer fazer parte das comissões. O presidente informou o vereador para que ele 
elaborasse um requerimento para tal solicitação. O vereador Chico do Indea disse o 
vereador Lorão do Macarena estava de parabéns porque todo vereador tem procurar 
seu espaço e de acordo com o regimento interno da Câmara todo vereador tem que 
participar de pelo menos uma comissão e é normal o vereador procurar fazer parte de 
uma comissão que possa discutir os projetos e as comissões de legislação e finanças são 
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as mais procuradas porque quase todos os projetos passam por ela. O vereador Lorão 
Macarena disse estar havendo uma ditadura para a escolha dos membros das comissões, 
porque durante todo o dia de hoje, houve discussão em torno da escolha dos nomes dos 
vereadores participantes das comissões e a vereadora Nilza Paraná e o vereador 
Jeremias, abriram mão de participar das comissões para que ele Lorão Macarena 
pudesse fazer parte e o vereador Chico do Indea não deixou que ele fizesse parte das 
comissões de legislação e tão pouco da comissão de finanças e no seu entendimento o 
vereador Chico do Indea está agindo conforme a ditadura estabelece. O vereador Leo 
Boy disse que já fez parte das comissões de legislação e também da finança na legislação 
passada e agora irá participar da comissão de finanças novamente e entende o 
posicionamento do vereador Lorão e solicitou quais comissões o vereador está fazendo 
parte e respondido pelo vereador Chico do Indea que ele faz parte da comissão de 
legislação como suplente e na comissão de defesa dos direitos da mulher como 
secretário. Vereador Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé 
Moleque, Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; 
Vereador Lorão Macarena, Contrário; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo 
Boy, Favorável. Aprovado pela maioria dos vereadores o projeto. – Requerimento nº 
010/2015(zero dez/dois mil e quinze) – Requerendo a tramitação em Regime de 
Urgência ao Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2015(zero zero um/dois mil e quinze). 
Esta em única discussão o Requerimento. Terminada a discussão, esta em votação, 
quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, 
conforme a ordem de chamada por vereador. Terminada a discussão, esta em votação, 
quem for favorável, se pronuncie favorável, quem for contrário se pronuncie contrário, 
conforme a ordem de chamada por vereador. Vereador Maurinho, Favorável; Vereadora 
Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; 
Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador Lorão Macarena, Favorável; Vereadora 
Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, Favorável. Aprovado por unanimidade o 
requerimento. – Requerimento nº 011/2015(zero onze/dois mil e quinze) – 
Requerendo a tramitação em Regime de Urgência ao Projeto de Lei do Legislativo nº 
002/2015(zero zero dois/dois mil e quinze). Esta em única discussão o Requerimento. 
Terminada a discussão, esta em votação, quem for favorável, se pronuncie favorável, 
quem for contrário se pronuncie contrário, conforme a ordem de chamada por vereador. 
Vereador Maurinho, Favorável; Vereadora Marta, Favorável; Vereador Zé Moleque, 
Favorável; Vereador Jeremias, Favorável; Vereador Chico do Indea, Favorável; Vereador 
Lorão Macarena, Favorável; Vereadora Nilza Paraná, Favorável; Vereador Leo Boy, 
Favorável. Aprovado por unanimidade o requerimento.  Não havendo mais matérias 
para a Ordem do dia, passamos as Considerações Finais. O vereador Lorão Macarena 
cumprimentou todos os presentes e disse que estava esclarecendo a população juarense, 
porque quando ele esteve à frente do legislativo como presidente, não pode participar 
das comissões permanentes, mas estava se sentindo excluído, porque dois vereadores se 
prontificaram a não participar das comissões para que ele ocupasse um cargo, não 
houve harmonia e nem bom senso para que isso acontecesse e por isso foi contra a 
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aprovação do projeto para formação das comissões. Solicitou ao prefeito municipal que 
usasse os meios de comunicação para falar com a população e explicar sobre sua 
administração porque a todo instante é cobrado por serviços não realizados dentro do 
município. Disse que há uma ambulância parada em uma oficina mecânica há mais de 
seis meses por um conserto de valor irrisório e não é consertada e esteve no hospital 
municipal solicitando uma ambulância para levar uma pessoa para fazer fisioterapia e 
não conseguiu ser atendido e o paciente está esperando par iniciar a fisioterapia e está 
acamado por ter sofrido um acidente e disse que durante o recesso parlamentar ele 
pode ir a todos os bairros da cidade e que estão necessitando com urgência da realização 
de limpeza de entulhos. O vereador Leo Boy cumprimentou todos os presentes e disse 
que esta primeira sessão ordinária e também a primeira sessão solene e como 
parlamentar estava à disposição de todos os vereadores e também da presidência para 
que dentro de suas limitações pudesse colaborar da melhor forma possível com todos. 
Desejou sucesso ao presidente e que ele encaminhe todas as preposições dos 
vereadores, até por ter um melhor trâmite com o prefeito municipal. Disse que o 
vereador Chico do indea continua sendo o líder do prefeito e isso facilita um pouco o 
trabalho do vereador. Disse que quer informar os vereadores e também a população em 
geral que ele e mais alguns vereadores foram procurados por pais de alunos que 
estavam usando o Centro de Eventos Savoine no horário noturno, para realizar ensaios 
de danças, teatros e outras modalidades culturais que a prefeitura determinou o 
fechamento do local após as dezessete horas. Eles ficaram de falar com a secretária e 
também com o prefeito e nesta tarde desta segunda feira a secretária de educação esteve 
reunida aqui na câmara com os vereadores e também com o presidente da casa e disse 
que ainda não teve oportunidade de conversar com o prefeito municipal e com os alunos 
e tentaria entrar em acordo com todos. Disse que ouviu a versão dos pais de alunos, da 
secretária de educação e está esperando a realização da reunião dela com o prefeito para 
depois emitir sua opinião a respeito do assunto. Disse que gostaria de convidar os 
vereadores da comissão de finanças para irem verificar o que está havendo com a 
reforma do PSF do Jd. América que ainda não foi iniciada e ele quer saber o que está 
acontecendo e se necessária irá solicitar cópias de documentos. Disse que irá elaborar 
um calendário das reuniões da comissão de finanças e que serão realizadas no plenário 
da câmara municipal para que toda população possa assistir. Solicitou ao prefeito 
municipal cópia do balancete de Novembro e Dezembro de dois mil e quatorze, para que 
ele pudesse analisar alguns dados. O vereador Zé Moleque cumprimentou todos os 
presentes e parabenizou o presidente da Câmara Municipal João Pinto pela eleição da 
mesa diretora. Agradeceu seu irmão que é vereador na cidade de Angélica-MT e disse 
que confia no trabalho do prefeito municipal e ele está sempre à disposição porque ele e 
alguns empresários realizaram algumas parcerias nas estradas do município e eles estão 
novamente pleiteando algumas parcerias para que novamente possam ajudar no 
conserto de estradas do município. Disse que todos os vereadores estão dispostos a 
colaborar com o município e ajudar no que for necessário. O vereador Maurinho Som 
cumprimentou todos os presentes e parabenizou a mesa diretora e estava à disposição 
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de todos para colaborar naquilo que for preciso para o desenvolvimento do município e 
agradeceu o vereador Zé Moleque pela parceria para a realização de um mutirão para a 
limpeza e retirada de entulhos da cidade. Disse que também está indo até Cuiabá com 
outros vereadores e irá procurar à senhora Luciane Bezerra na INTERMAT e que agora 
se tornará mais facial a regularização fundiária do município. Os vereadores Marta do 
Banco do Brasil, Jeremias e Nilza Paraná, dispensaram a palavra. O vereador Chico 
do Indea cumprimentou todos os presentes e agradeceu os vereadores pelos votos que 
receberam para eleição da mesa diretora e que ele e toda a mesa estão a disposição dos 
vereadores. Realizou comentários a respeito de sua viagem para Cuiabá na posse dos 
deputados e que ele e o presidente e a vereadora Marta estiveram visitando algumas 
secretarias de estado e solicitaram a alguns secretários recursos para o município de 
Juara. Foram até a Eletronorte em busca dos recursos Luz para Todos e em breve 
estarão liberando recursos para a execução de algumas obras que irão favorecer alguns 
produtores de Juara. Cobraram do secretário de Infra Estrutura a manutenção da 
estrada de Águas Claras. Disse que quanto ao oficio do vereador Lorão encaminhando a 
secretária de saúde para ceder o ônibus da saúde para levar pacientes para Cuiabá, para 
a realização de cirurgias de cataratas e irá conversar com o prefeito municipal a respeito 
do assunto. Disse que o executivo realizou o trabalho de tapa buraco até o aeroporto, 
mas alguns moradores do projeto casulo solicitaram que faça o tapa buraco até a 
entrada do projeto, para favorecer os moradores daquele local. Disse que algumas 
pessoas disseram que o SINE de Juara já estaria para ser desativado, mas na realidade o 
governo federal realizou algumas alterações no sistema e o município de Juara já 
recebeu toda documentação a respeito das alterações e já está se adequando de acordo 
com as novas normas do governo federal e estará atendendo normalmente. Disse que 
esteve no gabinete do deputado Oscar Bezerra e ele já marcou uma reunião com o 
governo do estado, porque existe uma portaria do ministério do Meio Ambiente 
proibindo a retirada e comercialização de algumas espécies de madeira, cujas 
madeireiras possuem terras que foram adquiridas para a exploração dessas espécies. 
Parabenizou os novos secretários municipais e que eles estão abertos para atender as 
solicitações da população e de todos os vereadores. O presidente convidou a vereadora 
Marta do Banco do Brasil para ocupar a presidência da casa para que ele pudesse usar a 
tribuna. Cumprimentou todos os presentes e parabenizou os novos secretários 
municipais pela nova empreitada que estão assumindo junto à prefeitura municipal de 
Juara. Disse que esteve em Cuiabá realizando algumas visitas e protocolaram alguns 
documentos em algumas secretarias solicitando convênio com o município de Juara e 
também encaminhou ofícios para alguns deputados e senadores em busca de convênios 
para o município de Juara e alguns para ministros em busca de recursos para o 
município. Agradeceu a presença do vereador Aparecido do município de Angélica, que é 
irmão do vereador Zé Moleque. Disse que esteve no gabinete do deputado Oscar Bezerra 
e este solicitou ao presidente que desse um abraço simbólico na população juarense e 
que em breve estará aqui para realizar uma audiência publica para ouvir os anseios da 
população. Agradeceu a todos os vereadores pelo apoio e votação que recebeu na 
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votação da mesa diretora. Disse que apesar da votação do projeto para composição das 
comissões, mas infelizmente o vereador Lorão Macarena ainda ficou descontente, mas 
de acordo com o que rege o regimento interno da câmara municipal e nossa lei orgânica, 
o vereador poderá pediu sua exclusão das comissões mediante requerimento assinado e 
encaminhado ao presidente da casa. Disse que foram muito bem recebidos nos órgãos 
que visitaram e ele percebe que com esse governo as coisas tendem a caminhar muito 
bem e que o município de Juara tem tudo para ser agraciado com recursos até porque 
temos dois deputados para nos representar na assembléia legislativa. Solicitou o 
empenho do prefeito municipal e de toda a população para a limpeza dos terrenos 
baldios para que a incidência da dengue não aumente e para isso é necessário a 
realização de uma campanha para que a população possa identificar aqueles que estão 
causando a proliferação da doença. Não havendo mais vereadores inscritos o presidente 
comunicou que as indicações e outras proposições serão encaminhadas ao Executivo 
Municipal. Convidou a todos para próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 
nove de fevereiro de dois mil e quinze às vinte horas. Não havendo mais nada a tratar, 
encerrou a sessão. Eu, Francisco Valtênio Salles Ferreira, Primeiro Secretário, mandei 
digitar a presente ata, que segue por mim assinada e pelos demais Edis. 

 
 

Juara-MT, 04 de Fevereiro de 2015. 
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